

BlackboardPaint – Tehnički list

Proizvođač:

MagPaint Europe B.V.

Riezenweg 2, NL-7071 PR Uift, Nizozemska



1. Opis:

MagPaint BlackboardPaint je boja na bazi vode za zidove i ploče od drva i metala. Dovoljan je samo 1 sloj. Po njoj se može pisati svim uobičajenim vrstama krede i tzv. chalk-markerima tj. markerima s tekućom kredom (markeri za staklo). Nije za upotrebu sa uljanim kredama (pastelama). Samo za unutarnju uporabu. Ako želite da površina bude i magnetna, najprije kao podlogu za BlackboardPaint nanosite neki od naših magnetnih premaza: MagnetPaint magnetnu boju ili MagnetPlaster magnetnu finu žbuku. MagPaint BlackboardPaint dostupan je u nijansama: limeta, pink, siva, crna, tamno zelena, plava, crvena, a i kao bezbojna baza za nijansiranje vodenim pigmentima u bilo koju boju po želji.

2. Područja primjene:

Primjenjivo u učionicama, u kuhinji, u restoranima, kao oglasna ploča, i gdje god postoji potreba za pločom za pisanje kredom. Iznimna kvaliteta boje omogućava lako brisanje tragova krede čak i suhom mekom krpom ili spužvom. Nakon dužeg korištenja ploče ili sa nedovoljno glatke površine krede se može ukloniti i vlažnom krpom ili spužvom.

3- Nanošenje:

Promiješati dobro prije upotrebe. Razrjeđivanje nije potrebno, ali ako je nužno za dobivanje željenih svojstava nanosa, može se dodati do 3% vode. Izbjegavati predug tijek nanošenja po istom mjestu. Nanesite 1 sloj u jedankomjernom glatkom nanosu. Nakon 3 dana sušenja, površina je spremna za korištenje (poput školske ploče). Prije prvog pisanja, preporučamo podesiti površinu tako da je se cijelu prijeđe laganim trljanjem dužim bridom krede pa je se izbriše. To će ostaviti sloj prašine od krede koji će pružiti najbolju moguću kasniju odstranjivost traga od pisanja kredom. Ploča se može uvijek lako potpuno obrisati vlažnom krpom ili spužvom.

3. Priprema podloge:

Podloga mora biti čista, suha, nemasna, čvrsta, nosiva i iznimno glatka. Pobrusiti podlogu s brusnim papirom granulacije cca. 220. Nejednako ili vrlo upojnu podlogu najprije tretirati sa temeljnim premazom za završne vodene akrilne boje. Također, isto napraviti i ako je podloga: neobrađeno drvo, željezo, nehrđajuči metal, plastika i sl.

5. Potrošnja:

Teoretska potrošnja, za jedan sloj: najviše 10 m²/Lit.

6 Alat za nanošenje:

Kist, MagPaint Valjak 8 cm, ili kratkodlaki valjak bez otpadajućih niti, moher (parketni valjak), spužveni valjak (ekstra fina – Moltopren ili Flock spužva). Savjet: ljepljivom trakom s valjka odstranite otpadajuće niti prije prvog uranjanja u boju. Moguće nanošenje i špricanjem strojno, uz prethodnu test probu.

7 Čišćenje:

Vodom i sapunom dok se premaz ne osuši, a nakon toga mehanički (brušenjem, struganjem i sl.).

BlackboardPaint – Tehnički list

MagPaint Europe B.V.
Riezenweg 2, NL-7071 PR Uift, Nizozemska



8. **Skladištenje:**

Čuvati u hladnom, prozračnom, suhom prostoru. Nesmije smrznuti. Ne na direktnom suncu, u tvornički zatvorenoj ambalaži i van doseg a djece i životinja. Nakon upotrebe, dobro zatvoriti spremnik.

9 **HOS sadržaj:**

EU granična vrijednost za ovaj proizvod (2004/42/EC, kat. dWB, 2010):
130 g/l. Ovaj proizvod sadrži: 0 g/Lit. HOS.

10 **Specifikacije:**

Odsjaj: Mat

Nijanse: Limeta, pink, siva, crna, tamno zelena, plava, crvena i baza bezbojna

Gustoća: 1.18 g/cm³ za bazu bezbojnu i 1.20 (+/- 0.02) g/cm³ za ostale nijanse.

Debljina filma: 40 µm suhi film

Teoretska potrošnja: ± 10 m²/Lit za jedan sloj.
Jako ovisi o podlozi, alatu i načinu nanošenja..

Viskozitet: Ne razrjeđuje se, samo ako je nužno razrijediti sa do 3% vode.

HOS: EU granična vrijednost za ovaj proizvod (2004/42/EC, kat. dWB, 2010):
130 g/l. Ovaj proizvod sadrži: 0 g/Lit HOS.

Nanošenje pri: temperatura boje, podloge i zraka moraju biti 16-26°C / 60-80°F.

Suho na dodir: nakon 30 minuta pri 20°C i 65 % relativne vlažnosti zraka.

Međupremazni interval: nakon 6 sati pri 20°C i 65 % relativne vlažnosti zraka.

Korištenje nakon: nakon 3 dana pri 20°C i 65 % relativne vlažnosti zraka.

Pakiranje: 0.5 Lit, a crna i tamno zelena i u 1 Lit i 5 Lit, veća pakiranja na upit

Rok upotrebe: Najmanje 24 mjeseca, skladišteno na suhom i na temperaturi između 5-35°C /40-75°F ne na direktnom suncu, tvornički zatvoreno.

BEZ/ SA JAKO MALO OTAPALA
PRIKLADNO ZA PROFESIONALN UPOTREBU UNUTAR ARBO SIGURNOSNIH ZAHTJEVA
SIGURNOSNO TEHNIČKI LIST RASPOLOŽIV JE KOD DISTRIBUTERA.

www.magpaint.com/hr/

Ekskluzivni zastupnik za RH: "MAX DECO" d.o.o., Susedgradska 3, 10 000 Zagreb; e-mail: maxdeco.info@gmail.com